Al 39F 319 A=
Eol g 8
& 71 o|Afof 27:1-44:28/3F: 3307
C491: A} 27-34%)
L. 315 ol ofs) ‘el 2 e oa B o oA, o o A A} Eolshy
oJtol ojzelA Aulslele) a Ftar )

o

2. “BER AV} ABAE Asjel el AT AR F o8 AZF el A5 AR
Asje] ZANSek I AR ()

3. AL A 1 AR REERe] | whie] s} oleawle uEE Hold IR .
dolold of@A slzleralsiber ()

1. U4 B ohe S2] Aol L. B ol SelolA] TS A Aol Fher
()

(B: A} 35—39%)
T o] o] “Tuje] A& 2Rz AREEe] EH Aol HWolgle Fv wglsky o= Fof
of| A Fo] £AlaL APtel|A] Folo] 55 AU RI7ER?

( I )

6. ShLbde) ekl “elEsle] Arh U S el B Qg Homs . ARl ghla?
C )

7. ki) of% wpAE ¢ b slavlopt MENIT) Usit) $e £3 29 o2 mulhar
()

(B9 A} 40-447)

8. A shpde “varsk Al TS A F53 Aol A= FOlS HshA"HERe

( : )

9. Az ko] Fo M= I AdlE 7H| oS AX7RE TES 114 ofYskal RS HiE
ARI7E_? ( : )

10. g7 “aEz=ol digl= o275 I ue] Fololgt U] BE VRS sk .
vl 7127} Algo] e} sl AeFaL epivte?
( ; )

SAEE FEAEEE Wl vt 3 jtolgl =2hA HeEl v ol shdel foldzk.
o] o728 o8& o g s BEgef (A} 41:10)



Al 39F uidt aij
EZolE
S A4 YRHEITA 2:1-Y=A 1:16/F5: 16773
(39 9% 2-3%)
1. 8RS tRHE sl ‘U] He3 o] TSl M= S5 2| 7ReHA oA Aol FE 7Y
shepaL skivkar  ( )

o,

:

2. Sk 9 WA FoW mak @) 2 Zlols FoM I P AR Aola vk 78
Bolsul T 9el2 Flakd Hlole a sl
( )

3. ol Fo THRA ohjshn RE Al tl] Sfsi] RS el For Adske A48
efFoR AR Aer )

4. TAS] wjell AbES e R glou AR FolE FRlehs AR offE el AN
7y sobdeyar gvker (0 1 )

5. € 53] U Sleld Tl o ol Sl WeoR Hujtel Rl ol A3t 9l
shoueba sigker (¢ )

:

e QEA RAEA G P2e WAl o8 Bt 2How w3
( )

7. A e B ofR el AWML B 1) Bl Sol7keE rdsAlElY Z1ollAl gl
A =S eAoltbaL ke ()

8. A7) ol A7e] WHe AEw Yehigoy o] A $2] 77 el welw A wola
Aolef' 3 ke )

9. =2 L A YadlE tidsh A FolebH «Aleh o= ofmshy A, "ekaL
alsiuka? ( : )

10. i 0] ohjshe AEE “~Mu° AQISR} 9l FIsh TKER Ahe BEA) ohfshs
A9 RE of| 9 Bl Ak (1)

A TR APAE A deld FAsH] AR S A Fe Lol (WF312)



